

روزہ دار کی برکات

حضرت عبداللہ بن ابی اوفیٰ روایت کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:-

روزہ دار کی نیند عبادت ہے اس کی خاموشی تسبیح ہے اس کے عمل کا اجر بڑھایا جاتا ہے اس کی دعا قبول کی جاتی ہے اور اس کے گناہ معاف کئے جاتے ہیں۔

(کنز العمال کتاب الصوم جلد 8 صفحہ 443 حدیث نمبر 23562)

روزنامہ (ٹیلی فون نمبر 047-6213029) FR-10

الفصل

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

بدھ 3 اگست 2011ء 2 رمضان 1432 ہجری 3 ظہور 1390 ہش جلد 61-96 نمبر 178

مستحق طلباء کی امداد

☆ حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں۔

جس طرح ہماری جماعت دوسرے کاموں کے لئے چندہ کرتی ہے اسی طرح ہر گاؤں میں اس کیلئے کچھ چندہ جمع کر لیا جائے۔ جس سے اس گاؤں کے اعلیٰ نمبروں پر پاس ہونے والے لڑکے یا لڑکیوں کو وظیفہ دیا جائے اس طرح کوشش کی جائے کہ ہر گاؤں میں دو تین طالب علم اعلیٰ تعلیم حاصل کریں۔ (30/اکتوبر 1945ء)

خدا تعالیٰ کے فضل سے نظارت تعلیم کے تحت حضرت مصلح موعود کی اس خواہش کی تکمیل کیلئے نگران امداد طلبہ کا شعبہ اس نیک اور مفید کام میں مصروف ہے۔ اور سینکڑوں غریب طلبہ اس شعبہ کے تعاون سے تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ امداد طلبہ کا یہ شعبہ اس تعاون کو آمد ہونے کے ساتھ ہی بہتر طور پر ممکن بنا سکتا ہے۔ لیکن اس کی آمد اس وقت بالکل نہ ہونے کے برابر ہے۔ طلباء کی کتب، یونیفارم اور مقالہ جات کیلئے رقم کی فوری ضرورت ہے۔ یہ رقم درج ذیل صورتوں میں خرچ کی جاتی ہیں۔

1- سالانہ داخلہ جات 2- ماہوار ٹیوشن فیس
3- درسی کتب کی فراہمی 4- نوٹوں کا پامالہ جات
5- دیگر تعلیمی ضروریات

پاکستان میں فی طالب علم اوسطاً سالانہ اخراجات اس طرح سے ہیں۔

1- پرائمری و سینڈری 8 ہزار سے 10 ہزار روپے تک سالانہ

2- کانٹری بول 24 ہزار سے 36 ہزار روپے تک سالانہ
3- بی ایس سی - ایم ایس سی و دیگر پروفیشنل

ادارہ جات ایک لاکھ سے 3 لاکھ روپے تک سینکڑوں طلبہ کا اس وقت اس شعبہ پر بے انتہا مالی بوجھ ہے۔ جس کیلئے عطیات کی فوری ضرورت ہے۔ تمام احمدی

احباب سے درخواست ہے کہ اس کار خیر میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اور اپنے حلقہ احباب میں بھی موثر رنگ میں تحریک فرمادیں کہ اس شعبہ کے لئے دل کھول کر حصہ ڈالیں۔ اللہ

تعالیٰ آپ کے خلوص میں بے انتہا برکت ڈالے۔ آمین یہ عطیہ جات براہ راست نگران امداد طلبہ

نظارت تعلیم یا خزانہ صدر انجمن احمدیہ کی مدد امداد طلبہ میں بھجوائے جاسکتے ہیں۔

(نگران امداد طلبہ نظارت تعلیم)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

روزہ اور نماز ہر دو عبادتیں ہیں۔ روزے کا زور جسم پر ہے اور نماز کا زور روح پر ہے۔ نماز سے ایک سوز و گداز پیدا ہوتا ہے۔ اس واسطے وہ افضل ہے۔ روزے سے کشوف پیدا ہوتے ہیں مگر یہ کیفیت بعض دفعہ جوگیوں میں بھی پیدا ہو سکتی ہے لیکن روحانی گدازش جو دعاؤں سے پیدا ہوتی ہے۔ اس میں کوئی شامل نہیں۔

(ملفوظات جلد چہارم ص 292)

رمضان کا مہینہ مبارک مہینہ ہے۔ دعاؤں کا مہینہ ہے۔ نیز فرمایا ”میری تو یہ حالت ہے کہ مرنے کے قریب ہو جاؤں، تب روزہ چھوڑتا ہوں۔ طبیعت روزہ چھوڑنے کو نہیں چاہتی۔ یہ مبارک دن ہیں اور اللہ تعالیٰ کے فضل و رحمت کے نزول کے دن ہیں۔“

(ملفوظات جلد اول ص 439)

خدا تعالیٰ کے احکام دو قسموں میں تقسیم ہیں۔ ایک عبادات مالی، دوسرے عبادات بدنی۔ عبادات مالی تو اسی کے لئے ہیں جس کے پاس مال ہو اور جن کے پاس نہیں وہ معذور ہیں اور عبادات بدنی کو بھی انسان عالم جوانی میں ہی ادا کر سکتا ہے ورنہ ساٹھ سال جب گزرے تو طرح طرح کے عوارضات لاحق ہوتے ہیں نزول الماء وغیرہ شروع ہو کر بینائی میں فرق آجاتا ہے۔ (کسی نے) یہ ٹھیک کہا ہے کہ پیری و صدعیب۔ اور جو کچھ انسان جوانی میں کر لیتا ہے اس کی برکت بڑھاپے میں بھی ہوتی ہے اور جس نے جوانی میں کچھ نہیں کیا اسے بڑھاپے میں بھی صد ہا رنج برداشت کرنے پڑتے ہیں۔ ع

موئے سفید از اجل آرد پیام

انسان کا یہ فرض ہونا چاہئے کہ حسب استطاعت خدا کے فرائض بجالا دے۔ روزہ کے بارے میں خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ (-) (البقرہ: 185) یعنی اگر تم روزہ رکھ بھی لیا کرو تو تمہارے واسطے بڑی خیر ہے۔ (ملفوظات جلد دوم ص 562)

دیکھو جنہوں نے ان دنوں روزے رکھے ہیں وہ کچھ دبلے نہیں ہو گئے اور جنہوں نے استخفاف کے ساتھ اس مہینہ کو گزارا ہے وہ کچھ موٹے نہیں ہو گئے۔ ان کا بھی وقت گزر گیا۔ ان کا بھی زمانہ گزر گیا۔ جاڑے کے روزے تھے۔ صرف غذا کے اوقات کی

ایک تبدیلی تھی۔ سات آٹھ بجے نہ کھائی چار پانچ بجے کھالی۔ باوجود اس قدر رعایت کے پھر بھی بہتوں نے شعائر اللہ کی عظمت نہیں کی اور خدا تعالیٰ کے اس واجب التکریم مہمان ماہ رمضان کو بڑی حقارت سے دیکھا۔ اس قدر آسانی کے مہینوں میں رمضان

کا آنا ایک قسم کا معیار تھا اور مطیع و عاصی میں فرق کرنے کے لئے یہ روزے میزان کا حکم رکھتے تھے۔ خدا تعالیٰ کی طرف سے آسانی تھی۔ سلطنت نے ہر قسم کی آزادی دے رکھی ہے۔ طرح طرح کے پھل اور غذائیں میسر آتی ہیں۔ کوئی آسائش و آرام کا سامان

نہیں، جو آج مہیا نہ ہو سکتا ہو۔ (ملفوظات جلد اول ص 316، 317)

جلسہ سالانہ برطانیہ 2011ء کے موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ کے دوسرے دن کے خطاب کا خلاصہ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ کا پودا 200 ممالک میں لگ چکا ہے

839 نئی جماعتیں، 419 بیوت الذکر 121 مشن ہاؤسز اور 1118 مقامات پر جماعت کا نفوذ

38 زبانوں میں 549 کتب و فولڈرز، 1413 ٹی وی پروگرامز اور 4 لاکھ 80 ہزار سے زائد بیعتیں

اور مشن ہاؤسز بھی بن رہے ہیں۔

ملک وار جماعتوں کا قیام

اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال دنیا بھر میں پاکستان کے علاوہ جوئی جماعتیں قائم ہوئی ہیں ان کی تعداد 839 ہے اور 839 جماعتوں کے علاوہ ایک ہزار 118 نئے مقامات پر پہلی بار احمدیت کا پودا لگا ہے۔ سیرالیون سرفہرست ہے جہاں اس سال 147 جماعتیں قائم ہوئی ہیں، دوسرے نمبر پر مالی ہے جہاں 57 نئے مقامات پر جماعتیں قائم ہوئی ہیں۔ تیسرے نمبر پر نائیجیریا ہے جہاں 54 نئے مقامات پر جماعتیں قائم ہوئی ہیں۔ برکینا فاسو میں 48، کونگو میں 37، نائیجیر میں 36، بینن میں 33، سینیگال میں 23، ٹوگو میں 21، گھانا میں 19، آئیوری کوسٹ اور انڈیا میں 18، 18، تنزانیہ میں 16، ملائیشیا میں 12، ڈگاسکر اور فیلیپائن میں 11، 11، یو کے میں بھی 10، انڈونیشیا میں 9 نئی جماعتیں قائم ہوئی ہیں۔ اسی طرح ایسے مزید 26 ممالک ہیں جن میں نئی جماعتیں قائم ہوئی ہیں جماعتوں کے قیام کے حوالے سے حضور انور نے بعض واقعات بیان فرمائے۔

بیوت الذکر

نئی بیوت الذکر کی تعمیر اور جماعت کو عطا ہونے والی بیوت دوران سال اللہ تعالیٰ کے حضور جو پیش کرنے کی توفیق جماعت کو ملی ان کی مجموعی تعداد 419 ہے۔ جس میں سے 121 نئی بیوت الذکر تعمیر ہوئی ہیں اور 298 بیوت بنائی عطا ہوئی ہیں۔ امریکہ میں بھی 3 بیوت یا سینٹرز بنے۔ کینیڈا میں بھی کچھ جگہیں خریدی گئیں اور سینٹرز بننے، جرمنی میں 6 بیوت الذکر بنیں جن کا میں نے افتتاح کیا تھا۔ آئیوری کوسٹ میں 2 بیوت، اس طرح بہت سارے ممالک کی بیوت ہیں۔ جیکا میں امسال اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت کی پہلی بیت، بیت مہدی کی تعمیر مکمل ہوئی ہے۔ یہ بیت اولڈ ہاربر شہر میں تعمیر ہوئی ہے اور

نے دورہ کیا اور پھر انہی خاتون کے ذریعہ سے مزید رابطے ہوئے جس کے نتیجہ میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے ایک اور خاتون کو احمدیت قبول کرنے کی توفیق ملی جنہوں نے اپنے بچوں کے ساتھ احمدیت قبول کی۔ پھر اسی طرح ایک اور خاتون نے قبول احمدیت کی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب چلی میں سات مقامی افراد احمدیت قبول کر چکے ہیں۔

بار باڈوس میں جماعت

کا قیام

ملک بار باڈوس ویسٹ انڈیز کے ممالک میں سے ایک ہے۔ چھوٹا سا ملک ہے 2 لاکھ 53 ہزار آبادی ہے۔ یہاں جماعت کا نفوذ ٹرینیڈاڈ کے ذریعہ سے 2009ء میں ہوا تھا۔ دعوت الی اللہ کے رابطے قائم ہوئے تھے اور 2011ء میں اس ملک کا دورہ ٹرینیڈاڈ کے مشنری انچارج ابراہیم صاحب نے کیا اور شہر میں ایک جگہ کھڑے ہو کر لیفلٹس وغیرہ تقسیم کئے لٹریچر لینے والوں کو احمدیت کا پیغام پہنچاتے رہے۔ اس طرح وہاں بڑی کثرت سے لٹریچر تقسیم کیا گیا۔ اسی لٹریچر کی وجہ سے ایک شخص نے احمدیت قبول کر لی اور پھر ان کی بہن بھی بیعت کر کے احمدیت میں داخل ہو گئیں۔ اس طرح دو بیعتوں کے بعد یہاں جماعت کا پودا لگا۔

نئے شامل ہونے والوں

سے رابطے

دوران سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے 50 ممالک میں وفود بھجوا کر احمدیت میں نئے شامل ہونے والوں سے رابطے کئے گئے اور پرانے لوگوں سے رابطے زندہ کئے گئے۔ تعلیمی و تربیتی پروگرام بنائے گئے، احباب جماعت کو منظم کیا گیا، بعض مقامات پر جماعتی نظام قائم کیا گیا اور اس میں بہت سارے ممالک شامل ہیں۔ ان ممالک میں بیعتیں بھی ہو رہی ہیں بہت ساری بیوت الذکر

ساتھ ہوں اور تیرے پیار کرنے والوں کے ساتھ ہوں اس کو ہر آن اور ہر لمحہ اللہ تعالیٰ پورا کرتا چلا جا رہا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے 109 ممالک اس عرصے میں یعنی 27 سال میں جماعت احمدیہ کو عطا فرمائے ہیں۔

چلی میں جماعت کا قیام

2 نئے ممالک چلی اور بار باڈوس اس سال جماعت میں شامل ہوئے ہیں۔ چلی لاطینی امریکہ کا ایک خوشحال ملک ہے۔ اس کے ہمسایہ ملک میں ارجنٹائن، پیرو اور بولیویا ہیں۔ سپینش زبان یہاں بولی جاتی ہے۔ چلی میں ایک عرصہ سے جماعت کے نفوذ کے لئے کوشش ہو رہی تھی۔ 1998ء میں سپین سے ڈاکٹر عطاء الہی منصور صاحب جو مولوی کرم الہی ظفر صاحب کے بیٹے ہیں، چلی گئے تھے، مختلف لوگوں سے رابطے کئے، لٹریچر تقسیم کیا۔ پھر اس سال 2011ء میں گونٹے مالا سے ہمارے مرعی عبدالستار خان صاحب وہاں گئے ان کے ساتھ سیکرٹری صاحب دعوت الی اللہ بھی تھے اور پرانے جو بڑے دعوت افراد تھے ان سے رابطہ کیا۔ چلی کی دو یونیورسٹیز میں قرآن کریم، اسلامی اصول کی فلاسفی اور مسیح ہندوستان میں سپینش ترجمے کے ساتھ کتب دیں اور دیگر لٹریچر تقسیم کیا گیا۔ چند سال قبل چلی کی ایک خاتون نے اسلام قبول کیا تھا۔ انہیں حجاب لینے کی وجہ سے ملازمت سے نکال دیا گیا۔ وہاں وہ مختلف اماموں کے پاس گئیں انہوں نے کہا کہ ہم تمہاری مدد نہیں کر سکتے۔ خیر انہوں نے کیس کیا اور ہائیکورٹ نے ان کے حق میں فیصلہ دیا اور ان کو معاوضہ اور دس ہزار ڈالر جرمانہ ادا کروایا اس کہنی سے۔ جب ہمارے مرعی کا ان خاتون سے رابطہ ہوا تو دو روز تک اس خاتون سے گفتگو ہوتی رہی ان کو لٹریچر دیا جو انہوں نے پڑھا۔ اللہ تعالیٰ نے انہیں قبول احمدیت کی توفیق بخشی۔ اس طرح پہلی خاتون ہیں جو چلی میں احمدی ہوئیں۔ اس کے بعد فروری 2011ء میں کینیڈا سے ایک واقف عارضی خالد مجید صاحب

جلسہ سالانہ برطانیہ کے دوسرے دن مورخہ 23 جولائی 2011ء کو سیدنا حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے جماعت احمدیہ پر بارشوں کی طرح برسنے والے افضال الہیہ کا ذکر فرمایا۔ جب حضور انور جلسہ گاہ تشریف لائے تو پنڈال نعرہ ہائے تکبیر سے گونج اٹھا۔ تلاوت قرآن کریم اور نظم کے بعد حضور انور نے طویل خطاب فرمایا۔ جس میں تفصیل کے ساتھ جماعتی ترقیات اور انعامات الہی بیان فرمائے۔ لیکن دراصل یہ بھی ایک بہت مختصر سا جائزہ تھا جس کو حضور انور نے مختصر خلاصے کا نام دیا۔ حضور انور نے جماعت کے مختلف شعبہ جات کے تحت ان کی کارکردگی اور اعداد و شمار پیش فرمائے اور ساتھ ساتھ بہت ہی ایمان افروز چینیہ واقعات نے خطاب کو چار چاند لگا دیئے۔ شعبہ جات کی کارکردگی اور اعداد و شمار اس رپورٹ میں شامل ہیں۔

تشہد، تعوذ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس طرح خطاب کا آغاز فرمایا۔

آج کے دن اس وقت اللہ تعالیٰ کے جو جماعت احمدیہ پر دوران سال فضلوں اور احسانوں کی بارش ہوئی ہے اس کا تذکرہ ہوتا ہے، اس مختصر خلاصے کو جو تیار کیا گیا ہے اگر اس سارے کو میں آپ کے سامنے پیش کروں جو خلاصہ ہے بہت مختصر تو تب بھی 6-7 گھنٹے شاید لگ جائیں، لیکن اس خلاصہ کا میں مزید خلاصہ نکالنے کی کوشش کروں گا تاکہ جلد ختم ہو۔ کیونکہ اتنا عرصہ بیٹھنا مشکل ہے۔

نئے ممالک

اللہ تعالیٰ کے فضل سے دنیا کے 200 ممالک میں جماعت احمدیہ کا پودا لگ چکا ہے۔ 1984ء کے آرڈیننس کے بعد سے 27 سالوں میں جبکہ مخالفین نے اپنا پورا زور لگایا۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے جو حضرت مسیح موعود سے وعدہ فرمایا ہے کہ میں تیرے

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدررا میر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

تقریب آمین

مکرم خالد مجید ثاقب صاحب معلم وقف جدید پکی کوٹلی ضلع سیالکوٹ تحریر کرتے ہیں۔

جماعت پکی کوٹلی سیالکوٹ کے پانچ بچوں ولید احمد ابن مکرم عبدالوحید صاحب، فائز احمد ابن مکرم اظہر نعیم صاحب، شہروز احمد ابن مکرم ندیم احمد صاحب، ذیشان احمد ابن مکرم ندیم احمد صاحب، امۃ النور بنت مکرم محمد بوٹا صاحب نے پہلی مرتبہ قرآن کریم کا دور ختم کر لیا ہے۔ مورخہ 18 جولائی 2011ء کو بعد از نماز عصر تقریب آمین منعقد ہوئی۔ مکرم عبدالوحید صاحب صدر جماعت نے بچوں سے قرآن کریم کے کچھ حصے سنے اور دعا کروائی۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ ان تمام بچوں کو نور قرآن سے منور فرمائے اور انہیں نیک سیرت بنائے اور صحیح معنوں میں بچوں کو قرآن کریم کے علوم سے مستفیض ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

تقریب آمین

مکرم مرزا اسماعیل بیگ صاحب ابن مکرم مرزا عبدالرؤف بیگ صاحب پکی کوٹلی ضلع سیالکوٹ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے بیٹے فرید احمد واقف نوکی تقریب آمین مورخہ 25 جولائی 2011ء کو بعد از نماز مغرب بیت الذکر پکی کوٹلی میں منعقد ہوئی۔ مکرم خالد مجید ثاقب صاحب معلم سلسلہ وقف جدید نے بچے سے قرآن کریم سنا بچے کو قرآن کریم پڑھانے کی سعادت بھی ان کو ہی حاصل ہوئی۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ صحیح معنوں میں بچے کو قرآن کریم کے علوم سے مستفیض ہونے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

درخواست دعا

مکرم خالد مجید ثاقب صاحب معلم پکی کوٹلی ضلع سیالکوٹ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کی والدہ کافی عرصہ سے شوگر، بلڈ پریشر اور جوڑوں کے درد جیسے عوارض میں مبتلا ہیں شوگر کا حملہ چونکہ شدید ہے جس وجہ سے کافی کمزوری ہو جاتی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ میری والدہ کو کامل صحت و تندرستی والی لمبی عطا فرمائے۔ آمین

ساختہ ارحمال

مکرم مظفر احمد بلال ڈوگر صاحب مرہی سلسلہ ایم ٹی اے رہوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے والد مکرم سردار نور احمد مرتضیٰ صاحب ڈوگر ولد مکرم سردار محمد ابراہیم صاحب ڈوگر واقف زندگی سابق مختار عام صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوہ مورخہ 29 جولائی 2011ء کو طاہر ہارٹ انسٹی ٹیوٹ میں بقضائے الہی وفات پا گئے۔ مرحوم خدا کے فضل سے نظام وصیت میں شامل تھے۔ ان کی نماز جنازہ 29 جولائی کو بعد نماز عشاء بیت المبارک میں مکرم مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے پڑھائی اور ہشتی مقبرہ رہوہ میں تدفین کے بعد مکرم خالد مسعود صاحب صدر مجلس کارپرداز نے دعا کروائی۔ مکرم والد صاحب نے 1966ء میں اپنے والد کی خواہش پر پٹوار کے حکم کی ملازمت سے استعفیٰ دے کر زندگی وقف کی اور جامعہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ دوران تعلیم جماعتی ضروریات کیلئے دفتر جائیداد میں ایک تجربہ کار پٹیواری کی ضرورت پڑنے پر حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے والد صاحب کی تقرری دفتر جائیداد میں فرمائی جہاں آپ نے ایک لمبا عرصہ تک بطور مختار عام صدر انجمن احمدیہ پاکستان خدمات کی سعادت پائی اور دن رات بہت اخلاص اور محنت سے اپنی صحت اور آرام کا خیال کئے بغیر جماعتی خدمت میں کمر بستہ رہے، مرحوم نمازوں، مالی تحریکات اور جماعتی پروگراموں میں بڑی سرگرمی سے حصہ لیتے تھے۔ آخری عمر میں بیماری کے باوجود بیت الذکر میں باجماعت نماز کیلئے ہمیشہ کوشاں رہتے تھے۔ نماز جمعہ کیلئے خاص طور پر تیار ہوتے اور بروقت شرکت کرتے تھے۔ خلافت احمدیہ کے ساتھ اخلاص کا تعلق تھا۔ مرحوم نے چار بیٹے خاکسار، مکرم محمود احمد فرید ڈوگر صاحب یو۔ کے، مکرم مسرور احمد ڈوگر صاحب یو۔ کے، مکرم ناصر الدین ڈوگر صاحب یو۔ کے اور ہماری والدہ محترمہ سکیٹ بیگم صاحبہ بنت مکرم سردار محمد یعقوب ڈوگر صاحب سوگواری چھوڑی ہیں۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کے ساتھ مغفرت کا سلوک فرمائے، جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل کے ساتھ ساتھ ان کی نیکیوں کو زندہ رکھنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

ولادت

مکرم شمیمہ: جین صاحبہ اہلیہ مکرم رانا رشید احمد خان صاحب دارالرحمت و سٹی رہوہ اطلاع دیتی ہیں۔

میری بڑی بیٹی مکرمہ محسن خان صاحبہ واقف نوہ اہلیہ مکرم لقمان احمد خان صاحب جرمنی کو اللہ تعالیٰ نے ایک بیٹی علیزہ خان کے بعد مورخہ 11 جولائی 2011ء کو بیٹے سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے عاطف خان نام عطا فرمایا ہے نیز وقف نوکی عظیم الشان تحریک میں شمولیت کی اجازت بھی مرحمت فرمائی ہے نو مولود مکرم رانا سعادت احمد خان صاحب مرحوم کی نسل میں سے ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نو مولود کو باعمر اور ماں باپ کی آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے نیز نافع الناس وجود بنائے۔ آمین

ولادت

مکرم میاں محمد طفیل سرہندی صاحب زعیم اعلیٰ مجلس انصار اللہ طاہر بلاک ڈیفنس لاہور تحریر کرتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے محض اپنے فضل سے خاکسار کے بیٹے مکرم میاں اعجاز احمد صاحب ناظم خدمت خلق مجلس خدام الامہیہ ضلع لاہور کو مورخہ 23 جولائی 2011ء کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے ازراہ شفقت وقف نوکی بابرکت تحریک میں قبول فرماتے ہوئے بچی کا نام زوجی اعجاز عطا فرمایا ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ مولیٰ کریم بچی کو نیک، صالحہ، دین کی خادمہ اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

درخواست دعا

مکرم مبارکہ سعید صاحبہ دارالعلوم شرقی ہادی رہوہ تحریر کرتی ہیں کہ میرا بیٹا جمیل احمد ولد مکرم سعید احمد صاحب جامن سے گر گیا ہے جس کی وجہ سے اس کی کلائی دو جگہ سے ٹوٹ گئی ہے۔ احباب سے شفا، کاملہ دعا جلد کیلئے درخواست دعا ہے۔

گمشدہ بٹوہ

مکرم رانا مبین کاشف خان صاحب کارکن دارالقضاء رہوہ تحریر کرتے ہیں۔

میرے بھائی مکرم رانا ممتاز احمد خان صاحب کا بٹوہ مورخہ 30 جولائی 2011ء کو بیت المبارک سے دارالضیافت جاتے ہوئے کہیں گر گیا ہے۔ جس میں شناختی کارڈ، ڈرائیونگ لائسنس، بینک کارڈ، کریڈٹ کارڈ، انشورنس کارڈ اور نقدی تھی، جس کسی کو ملے درج ذیل پتہ یا فون نمبرز پر اطلاع دیں شکریہ مکان نمبر 1/24 دارالعلوم شرقی نور رہوہ

0302-7089662, 6212001

حضرت مولوی سید محمد رضوی صاحب

رفیق حضرت مسیح موعود

یکے از 313

ولادت: 1862ء یا 1864ء
بیعت: ابتدائی ایام میں
وفات: 3/ اگست 1932ء

حضرت مولوی سید محمد رضوی کے والد صاحب کا نام نواب امیر ابو طالب تھا۔ آپ 1862ء یا 1864ء میں بمقام ایلیور علاقہ مدراس میں پیدا ہوئے۔ آپ بڑے و جبہ اور خوبصورت تھے۔ حیدرآباد میں ہائی کورٹ کے وکیل تھے۔ آپ نے سلسلہ کی بہت ہی مالی معاونت کی۔ حضور کی زندگی میں بیت اقصیٰ کے لئے درپوں کا تحفہ بھی لائے۔

آپ کی بیعت ابتدائی ایام کی ہے۔

ایک دفعہ آپ ایک جماعت لے کر قادیان آئے۔ چونکہ حیدرآباد کے لوگوں کو عموماً ترش سالن کھانے کی عادت ہوتی ہے اس لئے آپ کے لئے حضرت اقدس مسیح موعود نے ارشاد فرمایا کہ ان کے لئے کھٹے سالن تیار ہوا کریں تاکہ ان کو تکلیف نہ ہو۔

حضرت اقدس نے کتاب البریہ میں پد امن جماعت کے ضمن میں آپ کا ذکر فرمایا ہے۔

حضرت مولانا جلال الدین شمس صاحب نے حضرت اقدس کے معاصر علماء میں تذکرہ کیا ہے جنہوں نے حضرت اقدس کی بیعت کی۔

آپ کے ایک مقدمہ جائیداد کے سلسلہ میں جو پریوی کونسل لندن میں زیر اپیل تھا۔ مکرم خواجہ کمال الدین صاحب لندن کی پریوی کورٹ میں آپ کی اپیل کے لئے گئے تھے۔ حضرت رضوی صاحب نے تمام اخراجات اس سفر کے برداشت کئے تھے۔ علاوہ ازیں آپ کو مالی قربانیوں کی بہت توفیق ملی۔

آپ حیدرآباد سے 1909ء میں بمبئی منتقل ہو گئے تھے۔ 3/ اگست 1932ء کو بمبئی میں ہی وفات پائی۔

دورہ نمائندہ مینیجر افضل

مکرم نعیم احمد صاحب اٹھوال نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل آجکل توسیع اشاعت، وصولی واجبات اور اشتہارات کے حصول کیلئے ضلع گجرات کے دورہ پر ہیں۔ احباب جماعت و اراکین عاملہ، مربیان کرام اور صدران جماعت سے خصوصی تعاون کی درخواست ہے۔

(مینیجر روزنامہ افضل)

☆☆☆☆☆☆

